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Ata nº 373/11 

Aos vinte e um dias do mês de novembro de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos 

Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 372/11, que posta em discussão e em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM nº 091/11 

de 21 de novembro de 2011, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. Com a 

concordância de todos os Vereadores fica baixado para estudo o Projeto de Lei Municipal nº 

042/11 de 18 de novembro de 2011 para a próxima sessão. Dando seguimento com o Projeto de 

Lei Municipal nº 040/11 de 08 de novembro de 2011, que Autoriza a concessão de auxílios a 

entidades sem fins lucrativos, e dá outras providencias. Posto em discussão com a palavra o Sr. 

Vereador Mauri Balbinot, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, explica que já foi 

comentado a respeito desse assunto na sessão passada, e salienta que sempre foi defensor das 

comunidades do interior, como diz não é contra essa comunidade da sede, mas sim a favor de 

todas as comunidades, esse valor de R$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais), diz que para as 

comunidades é uma grande ajuda, pois pelo que vê todas as comunidades estão contentes em 

receber esse benefício, então pede aos Srs. Vereadores que votem favorável este projeto que é de 

suma importância para as comunidades, diz ser isso e agradece. Posto em discussão com a 

palavra o Sr. Vereador Sérgio L. Muller,  cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, 

fala que foi  batalhado para este projeto, comenta que tem sete comunidades que já utilizaram 

esse material, então acha que aquelas que ainda não foram atrás desse recurso que entrem em 

contato com a Administração e vejam a melhor maneira na qual irão investir e que peguem esse 

recurso que é dinheiro público, mas que seja bem aplicado, pois é dinheiro de todos que seja útil 

para a comunidade, pede que os Vereadores que estão no meio das pessoas que se por ventura 

tiver alguma comunidade que não saiba que comuniquem essas pessoas para que vão atrás desses 

recursos, diz ser isso e pede aos Srs Vereadores que votem favorável e agradece. Dando 

seguimento o Sr. Presidente avisa que as setes comunidades são as seguintes, Linha Progresso, 

Linha Dez, Linha Princesa Isabel, Linha São Roque, Linha Coxilha Seca, Linha Rio Liso e a 

Linha Nossa Sra. de Lourdes, que no momento utilizaram desse recurso. Posto em votação sendo 
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aprovado por unanimidade. Logo após com o Projeto de Lei Municipal nº 043/11 de 18 de 

novembro de 2011, que Autoriza o Poder Executivo Municipal realizar despesas na realização 

dos jogos rurais no município. O Sr. Presidente avisa que teve um aumento de R$ 500,00 

(quinhentos reais) em relação ao ano passado, esse dinheiro vai ser dividido entre as 

comunidades para pegar mais carnes, motivo que o pessoal está participando mais. Posto em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida com o Projeto de Lei 

Municipal nº 044/11 de 18 de novembro de 2011, que Autoriza o Poder Executivo Municipal 

realizar despesas nas comemorações da festa de Natal, V Natal Rural no município e dá outras 

providências. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade.  Como não havia 

mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 28 

de novembro as 19 horas do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada 

a presente sessão. 

 

 


